
ATA  DA  DÉCIMA  SEXTA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DOS  CONSELHOS  DELIBERATIVO  E  FISCAL  DO 
IPRESBS, GESTÃO 2010 / 2011, REALIZADA DIA TRINTA DE MAIO DE DOIS MIL E ONZE.

Às oito horas e trinta minutos do dia trinta de maio de dois mil e onze, na sede do IPRESBS, 
situada na Rua Capitão Ernesto Nunes, número cinquenta e um, centro, no município de 
São  Bento  do  Sul,  estado  de  Santa  Catarina,  reuniram-se  os  membros  dos  Conselhos 
Deliberativo e Fiscal do IPRESBS. Do Deliberativo, presentes os Conselheiros Ederval José 
Neidert, Renilda Furst Drevek, Amarildo Cabral da Silva e Jocemari Telma Teixeira; do Fiscal, 
presentes os Conselheiros Marcos Gertler, Aluísio Oliveira Antunes e Sandro dos Santos; e, 
representando  o  IPRESBS,  participaram  o  Diretor  Presidente,  Márcio  Mallon,  o  Diretor 
Financeiro,  Douglas  Henrique Olsen,  a  Assessora Jurídica,  Juliana Drevek,  a  Contadora, 
Lucilene Zélia dos Santos Haidar Barbosa, a Assistente Administrativa, Roberta Linzmeier e 
a  Coordenadora  de  Serviços,  Camila  de  Oliveira.  A  reunião  foi  conduzida  pelo  Diretor  
Presidente do Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de São 
Bento do Sul, Márcio Mallon, que inicialmente agradeceu a presença dos conselheiros e 
solicitou à Secretária do Conselho Deliberativo que procedesse a leitura da ata da reunião 
ordinária de abril do corrente. Lida, colocou-a para discussão e votação, sendo aprovada 
por  unanimidade.  Em  seguida,  apresentou os  assuntos  da  pauta  da  presente reunião, 
sendo o PRIMEIRO ASSUNTO: Sede Própria. Com a publicação, no Diário Oficial nº 19.091, 
de 19/05/2011, da Lei nº 15.468, sancionada pelo Governador do Estado, em exercício, 
Eduardo Pinho Moreira, em 17 de maio de 2011, fica o Poder Judiciário, por intermédio do 
Tribunal  de  Justiça,  autorizado  a  doar  ao  Município  de  São  Bento  do  Sul  o  imóvel  
matriculado  sob  número  09.894  (Antigo  prédio  do  Fórum).  Como  a  doação  tem  por 
finalidade a instalação da Secretaria da Saúde do Município,  o imóvel não poderá,  sob 
pena de reversão, ser hipotecado, alienado, ou alugado, total ou parcialmente. Assim, as 
pretensões do IPRESBS agora estão voltadas em encontrar outro imóvel para instalar sua 
sede administrativa. SEGUNDO ASSUNTO:  Aplicações Financeiras. Foram apresentados os 
extratos  de  abril  de  2011,  bem  como  distribuídas  cópias  do  Demonstrativo  da  Conta 
Bancos, onde constam todos os saldos das aplicações, bem como cópias dos extratos dos 
três maiores Fundos de Investimento, contendo o percentual de rendimento do mês de 
abril de 2011, sendo no Banco do Brasil 0,5522% e na Caixa Econômica Federal, num Fundo 
0,5250%  e  noutro  0,5883%.  Fechando  o  primeiro  quadrimestre  de  2011  com  reserva 
financeira de R$ 107.754.089,83. TERCEIRO ASSUNTO: Novos Fundos de Investimento para 
RPPS. A Caixa Econômica Federal continua lançando Fundos de Investimentos voltados aos 
Regimes Próprios de Previdência Social nos mesmos moldes e carteira dos Fundos FI Brasil  
IPCA Crédito Privado, sendo o Patrimônio Líquido destes fundos limitado a R$ 50 milhões,  
cada,  prazo  de  5  anos  para  resgate  e  carteira  composta  primordialmente  por  DPGE – 
Depósito a Prazo com Garantia Especial. Como a Resolução 3.922/2010 permite aplicação 
de até 5% (cinco por cento) do Patrimônio Líquido total do RPPS, nesta modalidade de 
Fundo de Investimento; e, de conformidade com a proposta aprovada na reunião ordinária 
de abril do corrente, dia 16 maio de 2011, o IPRESBS aplicou R$ 5.000.000,00 no Fundo de  
Investimento Caixa Brasil IPCA X Renda Fixa Crédito Privado – CNPJ 12.321.730/0001-73. 
QUARTO ASSUNTO: Prefeitura e Você. Acontece no dia 18 de junho do corrente, das 9 
horas às 13 horas, na Escola Básica Municipal Baselisse Carvalho Ramos Virmond, Bairro 
Colonial (URCA), a segunda edição do “Projeto Prefeitura e Você”. Os eventos visam levar 
toda a estrutura da Administração Pública Municipal  Direta e Indireta ao cidadão para 
facilitar o acesso deste aos serviços prestados pela Prefeitura. O IPRESBS, a exemplo da 
primeira edição,  estará presente com praticamente todo o seu quadro de Servidores e 
prestará informações relativas às regras de aposentadoria no Serviço Público e protocolará 
requerimentos de simulação de benefícios aos seus segurados. Então, nada mais havendo 
a ser tratado, foi confirmada a realização da próxima reunião ordinária à última terça-feira 



de junho, dia 28, e a presente declarada encerrada, da qual, para constar, eu, Renilda Furst 
Drevek, lavrei a presente ata. São Bento do Sul – Santa Catarina, trinta de maio de dois mil  
e onze.----------------------- 
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